



У К Р А Ї Н А

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58700, тел. (0372) 55-15-89, 51-30-10,
факс 55-37-76, e-mail: uczn@bukoda.gov.ua, umns@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 3

позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Чернівці
онлайн

30 квітня 2024 року
16 год. 00 хв.

Головував: перший заступник голови обласної державної адміністрації (перший заступник начальника обласної військової адміністрації), перший заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – **Альона АТАМАНЮК**.

Присутні: Члени регіональної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком) та запрошені.

1. Про виконання протоколу Координаційного штабу з питань розгортання та організації роботи пунктів незламності на території Чернівецької області.

По даному питанню слухали:

ДУНАЄВСЬКОГО Валентина – директора Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

СЛУХАЛИ:

Інформацію про виконання протоколу Координаційного штабу з питань розгортання та організації роботи пунктів незламності на території Чернівецької області.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про виконання протоколу Координаційного штабу з питань розгортання та організації роботи пунктів незламності на території Чернівецької області, взяти до відома.

2. Погодитись з пропозиціями Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) щодо внесення змін до кількості діючих пунктів незламності, які будуть функціонувати у весняно-літній період 2024 року на території Чернівецької області із забезпеченням базових послуг населення.

3. Районним державним адміністраціям (районним військовим адміністраціям), органам місцевого самоврядування, суб'єктам господарювання державної та приватної форми власності сформувати переліки наявного матеріально-технічного ресурсу, обладнання, оснащення пунктів незламності, що переведені в режим «готові до відкриття» та поінформувати Департамент регіонального розвитку обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

Термін – до 07.05.2024 року

4. Забезпечити спроможність розгортання готових до відкриття пунктів незламності не менше ніж впродовж 2 годин з моменту виникнення надзвичайних ситуацій.

Термін – в разі виникнення надзвичайних ситуацій

5. Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) підготувати розпорядження обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) «Про внесення змін до переліку пунктів незламності на території Чернівецької області» відповідно до протокольного рішення Координаційного штабу з питань розгортання та організації роботи пунктів незламності від 02 квітня 2024 року № 17.

Термін: невідкладно

Перший заступник голови обласної державної адміністрації (перший заступник начальника обласної військової адміністрації), перший заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

Альона АТАМАНЮК

Відповідальний секретар Комісії

Інна СЕНИК